( Objectif 2 : Je comprends une phrase (niveau 2). J

@ Des phrases a lier

+r Entoure le mot en bleu qui peut relier les deux parties de chaque phrase.

+ Arthur n’aime ni le dessin et [ni) donc la musique.

¢ Alan voudrait étre trapéziste ou / car [ maisfil a le vertige.

¢ Alice aimerait devenir informaticienne car f ou] donc exploratrice.

¢ Samed prend des cours de danse quand / pour | réve d’étre danseur.
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% ¢+ Léa ne pourra pas devenir vétérinaire quand @ méme elle a peur des chiens.
-4 Entoure le nombre de bonnes réponses.
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el ¥ v Méme exercice.
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5 ¢+ On n’a pas le droit de conduire seul une voiture avant que {_tant que §sinon Fon
Z n’a pas 18 ans.
L
o0 ¢ On doit attacher sa ceinture de sécurité pour que / avant que /llorsque"on voyage
en voiture.
¢ On peut traverser la route pourtant / ainsi le feu pour les voitures est
rouge.

¢ Avant I'age de dix ans, il est recommandé de s’asseoir sur le siege arriere de
la voiture pour que 4plut6t que ' depuis que sur le siége avant.

Entoure le nombre de bonnes réponses.
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*** Compléte chaque phrase avec le mot entre parenthéses qui convient.

¢ Quand c’est ..possible...... ,il vaut mieux se déplacer a pied ou a vélo plutét que
d’utiliser la voiture qui pollue I'air. (bien / longtemps / possible)

+ On ne pense pas toujours a éteindre la lumiére dés que P'on quitte une piéce,
c’est ..pourtant........ un moyen simple d’économiser de I'électricité.
(rarement / pourtant / beaucoup)

¢ Les piles contiennent des substances trés toxiques, c’est ..PQUrQuoi....... il ne faut
pas les jeter n’'importe ou. (parce qu’ / alors / pourquoi)

+ Il ne faut surtout pas jeter de sacs en plastique dans la mer; car c’est ... aNsi........
qu’on peut tuer un dauphin, si jamais il en avale un. (ainsi / depuis / malheureusement)

Entoure le nombre de bonnes réponses.
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S Reporte tes résultats dans la grille de suivi.
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